YILLIK ISITMA ENERJISI GEREKSINIMI
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Quy=[ H(Ti-Ta) MNay Diayt Paay)] t X103 (k]) (burada t = 86400x30 s’dir) Qu=2Qyuy =
Toplam 1st kayb; Q1 = 0,278 X 107 Xevvvvvvvrvrrrrrrennns () S kWh
Konutlar i¢in i¢ 1s1 kazancy; diy <5.A, (W)
Gines enetjisi kazanct; Buag = Z £ X G X L XA
Kazang kayip orant; KKO,, = (d)i’a.V + d)g’ay) / H(T iay ~ Laay)
Kazang kullanim fakt6ri; N, = 1- et/ KKrOw)
Binadaki kullanim alani A, bagina diisen yillik 1sitma enerjisi gereksinimi Q= Q,, /A T, kWh/m?
(A= 0,32 Vi S m?) veya binadaki 1sitilan yapt hacmi (V) basina disen yillik 1sitma  enetjisi
gereksinimi Q = Q) / Vi Zeovevvvverrvennn. kWh/m® dir.
........ derece  giin  bolgesi  icin A, /V, =eorany,  ilgili - cizelgesinden alinan
Q= e formilinde yerine yazildiginda, bina icin olmast gereken en buytk 1s1 kaybi
Q= kWh/m*>  veya Q=....ccoooumn... kWh/m’ olarak bulunur ve bu deger hesaplanan Q ile
karsilastirildiginda, ... e (Q < Q) oldugundan; yani bu bina icin hesaplanan yillik 1sitma

enerjisi gereksinimi, olmasi gereken en buytk 1st kaybt degerinin altinda kaldigindan, bu proje TS 825’te

verilen hesap yontemine uygundur.




